Anpovpyia napaBolov anod thv epappoyn tou e-napaforov otnv totooeAida: https://wwwl.gsis.gr/sgsisapps/eparavolo/public/welcome.htm
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056 © | rapapsion | "© | mopapiran| "% © | rigpupiion] O | mupupsion . "% © | nopapiion | 190 © | orapiion | (6 | dupapsien
E.L.X. 34 7384 34+16=50 702 34+33=67 720 34+65=99 738 4 7600 5+4=9 1166 10 7445
E.AX. 33 7385 33+15=48 703 33+31=64 721 33+62=95 739 3 7601 4+3=7 1167 9 7446
Exnoidgvtikd 33 7386 33+15=48 704 33+31=64 722 33+62=95 740 3 7602 4+3=7 1168 9 7447
AcOevopopo 45 7387 45+21=66 705 45+42=87 723 45+85=130 741 5 7603 6+5=11 1169 13 7448
Nekpo@opa, 39 7388 39+18=57 706 39+37=76 724 39+73=112 742 4 7604 5+4=9 1170 11 7449
Avtoxivovpevo Tpoydomito 45 7389 45+21=66 707 45+42=87 725 45+85=130 743 5 7605 6+5=11 1171 13 7450
Dopmya £0c3,5 T 41 7390 41+20=61 708 41+39=80 726 41+78=119 744 5 7606 6+5=11 1172 12 7451
Dopya on63,5T 00512 T 58 7391 58+28=86 709 58+55=113 727 58+111=169 745 7 7607 8+7=15 173 17 7452
D®optya avo Tov 12 T 65 7392 65+31=96 710 65+62=127 728 65+124=189 746 8 7608 9+7=16 174 19 7453
Ago@opeio £og 10 Métpa 56 7393 56+26=82 711 56+53=109 729 56+106=162 747 6 7609 7+6=13 175 16 7454
Ago@opeio dvo Tov 10 Métpov 64 7394 64+30=94 712 64+61=125 730 64+122=186 748 8 7610 9+7=16 176 19 7455
Ago@opeio ApOpwté-Arwpogo 69 7395 69+33=102 713 69+65=134 731 69+130=199 749 9 7611 10+8=18 177 20 7456
Popovikodpevo amd 3,5 T £0g 10 T 43 7396 43+20=63 714 43+41=84 732 43+81=124 750 4 7612 5+4=9 1178 - -
Popovikovpevo avo tov 10 T 51 7397 51+24=75 715 51+49=100 733 51+98=149 751 3) (7613) 6+5=11 1179 - -
ZOVOAGHOL OYRGTOV K 1010 73 7398 | 73+35=108 | 716 | 73+69=142 | 734 | 73+138=211| 752 9 7614 | 10+8=18 | 1180 | 21 | 7457
apipuo kukrogopiag (1 Adcra)
Tovprotikd Tpéva 64 7399 64+30=94 717 64+61=125 735 64+122=186 753 8 7615 9+7=16 1181
Mortomooniata 17 7400 17+8=25 718 17+16=33 736 17+33=50 754 2 7616 2+2=4 1182
Mortocwkiéteg 21 7401 21+10=31 719 21+20=41 737 21+41=62 755 3 7617 3+2=5 1183

LNUEVOGELC:

1) Xty mepintoon eknpofecuov eA&yyov ekdidovtarl 00 nhektpovikd wapapora: i) To mapdforo mov apopd Tov avticToryo eunpodeouo Eleyyo Kot i) To TapPAPOAO TOV APOPE TO TPOGTIUO AOY® TOL EKTPODEGUOV. LTIC TEPUITMOGEIC OTEC GTOV TUPATAV® TIVOKO, TO
avTioTolyo KeEM avapEpEL To TEMKO OGO TapafOrOV, avaypdeoviag T dBpoion TV TochV (Tov eUTPOOEGLOV EAEYYOL GLUV TO TPOGTILO AOY® TOV EKTPOOEGOV). O1 k®dtkol TapaPOL®V GE TEPIMTAOGELS EKTPOOEGLOV EAEYYOV QPOPOVV TO EMTAEOV TOGO (TPOGTILO)
oL pEmel va kataANnOel, mEpav Tov avVTiGTOLO0V TOGOVL TOV EUTPOOEGLOV EAEYYOV.
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